证券代码: 688516 证券简称: 奥特维 公告编号: 2024-073

转债代码: 118042 转债简称: 奥维转债

## 无锡奥特维科技股份有限公司

## 关于收到实际控制人提议公司实施 2024 年度中期分红 暨落实 2024 年度"提质增效重回报"行动方案的自愿性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

无锡奥特维科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年7月16日收到公司实际控制人葛志勇先生、李文先生出具的《关于提议无锡奥特维科技股份有限公司实施 2024年度中期分红的函》,现将相关情况公告如下:

## 一、提议情况

为提升上市公司投资价值,与投资者共享发展成果,增强投资者获得感,推动上市公司高质量发展,公司实际控制人葛志勇先生、李文先生提议:根据公司2024年度"提质增效重回报"行动方案,在保证公司正常经营和长期发展不受影响的前提下,提议公司在符合利润分配的条件下制定并实施2024年度中期分红方案,建议分红金额不低于2024年上半年归属于上市公司股东的净利润的35%,且不超过相应期间归属于上市公司股东的净利润。

葛志勇先生、李文先生承诺将在公司股东大会审议该等事项时投"赞成"票。

## 二、 其他说明

公司董事会认为上述提议符合法律法规和《无锡奥特维科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")的有关规定,符合公司的实际情况及未来发展的需要。公司拟根据《上市公司章程指引》《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》的相关规定及2024年度"提质增效重回报"行动方案,结合实际情况将上述提议形成具体议案并提交董事会、监事会和股东大会审议。上述提议需经公司股东大会审议通过后方可实施,尚存在不确定性,公司将及时履行相应的审议程序和信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

无锡奥特维科技股份有限公司董事会 2024年7月17日